



УКРАЇНА

ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

01.03. 2018

№ 126

Про реєстрацію жилих будинків та частини жилих будинків як гуртожитків комунальної форми власності у Дніпровському районі міста Києва

Відповідно до частини 2 статті 127 Житлового кодексу Української РСР, Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 січня 2011 року № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень», враховуючи матеріали проведеної інвентаризації та виготовлені Комунальним підприємством Київської міської ради «Київське міське бюро технічної інвентаризації» технічний паспорт серії АЕ № 001499 від 17.02.2017 на житловий будинок № 18-а на проспекті Гагаріна у м. Києві, технічний паспорт серії АЕ № 002203 від 15.08.2017 на частину жилого будинку № 22/11 на вулиці Будівельників у м. Києві та з метою впорядкування використання житлового фонду під гуртожитки:

1. Здійснити реєстрацію жилих будинків та частин жилих будинків як гуртожитків комунальної форми власності у Дніпровському районі міста Києва, що додаються.
2. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва» забезпечити належне утримання та обслуговування гуртожитків, згідно з цим розпорядженням.
3. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному субвеб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.
4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника Голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

Супін В. Відділ організації діловодства

П. Онофрійчук



003796
Голова



Додаток
 Розпорядження голови Дніпровської районної в місті Києві
 адміністрації від 01.03.18 № 116

Реєстр житлук будинків та частини житлук будинків як гуртожитків комунальної форми власності у Дніпровському районі міста Києва

№ з/п	адреса гуртожитку (місто, вулиця, № будинку)	Форма власності (державна, комунальна, унаслідок створення фонду, приватна)	Власник гуртожитку (імя, прізвище, адреса)	Балансують/обслуговує гуртожитку (імя, прізвище, адреса)	рік збудови	загальна площа гуртожитку, м²	житлова площа гуртожитку, м²	кількість поверхів	кількість кімнат	кількість прибудов	кількість ліфтів		кількість мешканців	Технічний стан гуртожитку				Проведено капітальний ремонт					передано гуртожиток у комунальну власність (дата)			Надано дозвіл на приватизацію (так/ні)	примітки			
											позакордоник	націоналик		задовільний	потребує капітального ремонту	орієнтовна сума, тис. грн	потребує реконструкції	дата	кошти державного бюджету, тис. грн	кошти місцевого бюджету, тис. грн	інші, тис. грн	підлягає передачі у комунальну власність (так/ні)	з державної	з гуртожитків, що перебувають у статутних фондах з приватної власності	з приватної власності					
																												кількість	кількість	
1	м. Київ, вул. Будівельників, 22/11 (1 поверх)	комунальна	Комунальна власність територіальної громади міста Києва	Комунальне підприємство Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва 02002 м. Київ вул. Челябинська, 9-г	1959	573,9	280,7	1	1	23			25	місця загального користування, внутрішньобудинкові мережі	250,0														ні	
2	м. Київ, просп. Гагаріна, 18-а	комунальна	Комунальна власність територіальної громади міста Києва	Комунальне підприємство Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва 02002 м. Київ вул. Челябинська, 9-г	1956	729,35	615,75	2	1	27			30	784 місця загального користування, внутрішньобудинкові мережі	320,0														ні	

Керівник апарату

І. Кузнецов